



2019年5月30日

各 位

会社名 サムティ株式会社
代表者名 代表取締役社長 小川 靖展
(東証第一部・コード3244)
問合せ先 執行役員 経営管理本部長
兼経営企画部長 平山 好一
電話番号 03-5224-3139

(訂正) 「2018年11月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年1月8日に発表しました「2018年11月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正内容

(17ページ)

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(貸貸等不動産関係)

【訂正前】

(単位：百万円)

		前連結会計年度 (自 2016年12月1日 至 2017年11月30日)	当連結会計年度 (自 2017年12月1日 至 2018年11月30日)
連結貸借対照表計上額	期首残高	48,897	59,551
	期中増減額	10,654	△13,842
	期末残高	59,551	45,708
期末時価	68,110	<u>54,145</u>	

【訂正後】

(単位：百万円)

		前連結会計年度 (自 2016年12月1日 至 2017年11月30日)	当連結会計年度 (自 2017年12月1日 至 2018年11月30日)
連結貸借対照表計上額	期首残高	48,897	59,551
	期中増減額	10,654	△13,842
	期末残高	59,551	45,708
期末時価		68,110	51,324

2. 訂正理由

大和証券グループとの資本業務提携に際して、相手方との協議を契機として精査した結果、上記箇所の記載表示に誤りが判明したため、訂正するものです。大和証券との資本業務提携につきましては、本日同時に公表しております「大和証券グループとの資本業務提携、第三者割当による自己株式の処分及び第1回無担保転換社債型新株予約権付社債の発行、株式の売出し並びに主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」をご参照下さい。

以 上